

# 精致女性秘籍放送 一起来做个手工皂魔法师吧

手工皂像一部紧张悬疑片,你可以预测她手是黑,但结果可能出乎意料之外  
手工皂像一部爱情文艺片,有时甜蜜上心头,有时又让你的牙痒痒  
手工皂像一部动作武打片,脱模时总弄

得左右邻居都知道  
手工皂像一部恐怖片,让你随时都得小心警戒不敢大意  
手工皂像一部科幻片,让你明白X-Y-Z

令人惊悚  
比起一个千金地买会钻石护肤品,把那些罐罐的东西直接往脸上涂完了事,自己做手工皂,款款精品更多的就是享受过程和创新乐趣,在各种精油、药材产生化学变化时,生活的节奏便自动慢了下来,平时来不及体会的细腻心情,来不及思考的非快餐化问题都可以慢慢去琢磨。



身而来……  
如果你也是一个品牌狂,我相信,你会有办法把VERSACE的美杜莎头像和LV的四季花图案手工皂上。

苏州台湾会馆手工制作课程咨询热线:18020279110



但凡女人,都会喜欢精致的东西,都会多看几眼。现在几十种造型各异的手工皂比奥斯卡明星还光艳照人,还外加N多种功能护肤功效,分外诱人。现在苏州台湾会馆新开设了精致女性生活课程。  
你现在就可以成为一个魔法师,提前预知一份独一无二的东西,就可以试着按照我们的指导做出一块漂亮的手工皂,接着做的第二块……第一百块。“五颜六色”的手工皂的设计师都是家里进出来的呢!数手工皂是颜值上不输干的设计思维相互影响,糖果店、杂货店、衣服印花、流行的元素统统可以让你得到一块手工皂。于是普通的一块手工皂,变成了草率公司、洗衣水、柠檬切片、时髦首饰、佳丽文

## 今年冬天最美的相遇——手工皮具DIY

手工皮具,追求浓郁的自然气息、返璞归真的风格,摒弃告别出来的奢华奢侈,在平淡真皮皆有天然纹路、皮色、色泽不一等特点,它保留了牛背上上的褶皱和纹理——淳朴、自然,手工缝制,单个制作,避免了在街上遇上相同的尴尬局面。  
手工制作,专用翻手缝线缝制,传统手工上油抛光,厚实的手工上油一擦就不会有开裂问题,这样的皮具使用时间越长越有质感和你旧恋,会越用越上瘾,越用越好看,越用的时候,褶皱、软性、折痕、皮色不均等也会自然消失。  
做手工皮具充满灵性,随身携带手工皮具常常会让你带来不一样的感觉,会不经意地彰显你的品味与时尚,能让你手边独一无二的首选,每一个作品都是我们精心推敲,采用纯手工工艺打造,唯有一针一线,一针一缝,耐心缝制而成,作品都融入手工皮具师的智慧、汗水,让我们在喧嚣都市中寻找到的那份宁静。  
手工皮具就是以手工用皮料来完成一个作品,这样的手工爱好也是最重要的,收藏工具材料,利用有限的时间,投入自己的心情好好设计制作,完工后成就感或分享给好友,既自得其乐又得好友若干好评,生活情趣跃然皮艺之中。  
苏州台湾会馆手工制作课程咨询热线:18020279110



## 《甄嬛传》中的“鹅梨帐中香”塔香制作

香道,是历史悠久的传统艺术,通过观照、手触、鼻嗅等品香形式对名贵香料进行身心上的品鉴和感悟,并伴随有表演形式的程序,恪守令人肃然和虔诚的秩序,使他们在那种久违的仪式感中感悟真谛,感悟今天,享受友情,珍重生命,与自然融于美妙无比的香韵之中。  
香,不仅芳香养鼻,颐养身心,还可驱秽辟邪,养神生肌,消平郁闷,民间更有在端午节挂香袋,寓意驱邪的习俗,人类对香的好,乃是与生俱来的天性,香,在馨悦之中调护心肾的灵性,于有形无形之间调息、通鼻、开窍、调和身心,妙用无穷。  
香,在馨悦之中调护心肾的灵性,而又净化心灵,于有形无形之间调息、通鼻、开窍、调和身心,妙用无穷,开发心智,又可驱邪于幽室暗处,安神定志,驱除夜梦恶鬼邪祟,又赋予精神百倍动力,正是香的种种无穷妙用,使其完美融入了人们的日常生活。



不想,这从甄嬛传剧中香韵味道

## 寻访你的香气精灵——精油与女性气质沙龙



就像香气一样洋溢你身边的每一个人,亲爱的力量传播……而这,才是生命或说灵魂本初应有的自然样子。我们的灵魂,和宇宙自然的灵魂是一回事,是一个整体,应该回归,不谋而合。  
现代芳香,是1927年由法国化学家 Renee Maura G. arlesse 在一次偶然中所发现的,大众对芳香疗法的理解,一般都是利用天然植物精油的芳香气味和植物本身的治愈能力,以特殊的按摩手法,经由嗅觉器官和皮肤吸收后,进入神经系统和血液循环,以帮助身心舒缓,达到放松保养的目的和改善身体健康的功效,使人身心三者平衡统一,芳香就是芳香疗法的简称,实际上就是西方的草药学,是用植物精油为媒介进行推拿治疗或保健,除了推拿作用外,还有成用不同精油有着不同的功效,它的目的是帮助人身心状态平衡,芳香,简单而言是一种发源于几千年前古埃及的学科,主要是利用萃取自植物的芳香精华来治疗身心疾病,也有一种说法,它是“真皇地他用植物精油,来保持和增强身体、心理和精神的健康。”  
苏州台湾会馆的芳香师将带领大家进行一场活活有烟火又深入骨髓的“真皇地女人”沙龙,从人们常用

的花朵类精油入手,通过现场“香气抓周”游戏,分析花型,解读情绪,帮助了解那个未知的自己,让内心变得更加柔软和平和,散发你专属的柔美女人香……  
认识你的身体,认识身体与情绪的对立,从而认出本质的女性气质,找到最适合自己的芳香,寻芳少走弯路。  
1、开窍:香气真纯,舒缓情绪,放松心情。  
2、游戏:现场“香气抓周”,二人一组香气仪式,老师会为大家分析每一种花型,帮助你了解那个未知的自己。  
3、身体:芳香如何与你的身体发生奇妙共振?你知闻味嘛,闻香在表达什么吗?重新认识我们的身体部位想表达的情绪,连续释放。  
4、寻芳:找到适合自己的女人香,让内心更加柔软与平和。  
5、女神:邀请内在女神,学会散发女神魅力,活出女人内在的灵性与生命力!  
苏州台湾会馆女士沙龙咨询热线:18962183515



这古法制作闻起来是不是非常有意思,这次苏州台湾会馆的老师就要带大家一起来制作这款古香方,闻起来去内疾,让人按比例配好的香方,面对,然后上火熏三遍,熏过之后,把瓶去掉,瓶内通孔其中的香水一起研碎,和勻,做成碎片或丸,经过“香”的程序,最终形成了这款香。  
苏州台湾会馆手工制作课程咨询热线:18020279110

本版面投稿邮箱:  
1841980498@qq.com  
新闻宣传热线:  
18020279110